



上证综指	深证成指
收盘 3108.10	收盘 10872.71
成交量 194.35亿股	成交量 215.17亿股



### 今年社会物流总额预计增长6%左右

商务部流通发展司日前发布的报告显示,上半年民生相关物流保持快速增长,下半年物流需求增速将有所回升,预计全年社会物流总额增长6%左右

上半年居民单位与居民物品物流总额同比增长46.1%,增速比一季度提高0.5个百分点

## 加快苏北跨越赶超再提速 习近平会见缅甸国务资政昂山素季

### 践行五大发展理念

年中召开的加快苏北发展推进全面建成小康社会工作会议上,江苏省明确提出了“十三五”期间苏北经济发展的总体目标和建设路径——构建以现代农业为基础、先进制造业和现代服务为主体、具有区域特色的和较强竞争力的现代产业体系,推动产业结构由中低端向中高端迈进。力争“十三五”时期经济总量、城乡居民收入年均增长9%左右,到2020年,以县为单位达到省定全面小康水平指标,6000元以下低收入人口全部脱贫,经济薄弱村集体经济年收入达到18万元……苏北跨越赶超的步伐正在加快。

### 新华社北京8月19日电 (记者刘华)

国家主席习近平19日在钓鱼台国宾馆会见缅甸国务资政昂山素季。

习近平欢迎昂山素季国务资政访华,高度赞赏昂山素季国务资政遵循先辈足迹、致力于推进中缅友好事业。习近平强调,中方愿同缅方一道,弘扬传统,继往开来,推动中缅全面战略合作伙伴关系不断取得新进展,为两国人民带来更多实实在在的利益,使两国人民永做好邻居、好朋友、好兄弟、好伙伴。

习近平指出,中缅“胞波”友谊源远流长,历久弥坚。两国山水相连、唇齿相依,民心相通、交往密切,遭遇相似、任务相近,合作广泛、优势互补。作为友好邻邦,中国将继续支持缅甸走符合自身国情的发展道路,维护国家稳定,促进经济发展,保持社会和谐。新形势下发展中缅关系,双方要加强政治引领。中方愿同缅方保持高层接触和各层级人员往来,加强沟通,增进互信。双方要对接发展战略。中方赞赏缅方支持“一带一路”倡议,愿同缅方一道推进有关互联互通项目,

保障现有大项目安全运营,积极推进能源、金融等重要领域合作,推动两国产业合作取得更大成果。双方要增进友好感情。中缅合作今后要向农业、水利、教育、医疗等更直接惠及民生的领域倾斜,使更多民众获益。中方也愿扩大同缅方在文化、媒体、佛教等人文领域交流,进一步夯实中缅友好的民意基础。中方愿继续为推动缅甸和平进程发挥建设性作用,为维护中缅边境和平稳定共同作出努力。

昂山素季表示,中缅是友好邻邦,缅甸人民珍视同中国人民之间质朴、深厚的“胞波”情谊。感谢中方长期以来支持缅甸经济社会发展和民生建设,特别感谢中方为缅甸农业、卫生、教育事业提供的宝贵帮助。缅方愿同中方共同努力,密切两国高层交往,增进两国人民友谊,加强两国各领域互利合作。缅甸愿与中方共同努力维护中缅边境地区稳定,也不会允许出现影响缅甸与邻国友好关系的事情。缅甸盟盟和中国共产党都是代表广大人民的执政党,我赞同加强两党交流。

国务委员杨洁篪等参加会见。

### 发挥区域特色 加快发展现代农业

作为江苏农业的主产区,苏北正在进行一系列农业现代化探索。

宿迁市宿豫区丁嘴镇的金针菜被称为“金菜”,是当地的特色蔬菜,以往销售模式主要以农民走村串户“提篮小卖”为主,随着家庭农场集群服务中心的成立和“互联网+农产品”销售模式的引进,靠天吃饭的传统方式被彻底打破。“亩均纯收入由不足2000元增加至8000元,金针菜种植面积由不足500亩发展到5000亩,带动全镇3200多户群众从事金针菜种植,人均年收入增加1万多元。”丁嘴镇相关负责人告诉记者。

“十二五”期间,江苏农业现代化加快推进,粮食产量实现了“十二连增”,但农业发展面临的诸多挑战也不容忽视。江苏省农委主任吴沛良说,当前农业的主要任务是推动农业供给侧结构性改革,调整农业结构,创新体制机制,提高农产品竞争力;走高端路线,增加农业附加值;通过“互联网+现代农业”,降低成本,提高质量。

据悉,“十三五”期间,江苏将支持苏北大力发展优势特色产业,建设一批以“一村一品”“一镇一业”为特征的规模化、集约化、标准化生产基地,以产粮大县为重点,加强设施农业、农产品精深加工、仓储物流建设,加大高标准农田建设力度,到2020年苏北地区高标准农田比重达60%,高效设施农业比重达20%。

(下转第二版)



8月17日,贵州遵义市习水县土城镇华润社区,万亩花海各色鲜花竞相开放,与白墙灰瓦的黔北民居、飞架南北的高速公路桥相映成趣,构成一幅美丽画卷。  
本报记者 翟天雪摄

### 来自里约 奥运会的报道

## 张楠/傅海峰夺羽毛球男双冠军 中国选手包揽女子十米台金银牌



当地时间8月19日,张楠/傅海峰(左)庆祝夺冠。当日,在里约奥运会羽毛球男子双打决赛中,中国选手张楠/傅海峰以2比1战胜马来西亚选手吴蔚昇/陈蔚强,获得冠军。  
新华社记者 吕小炜摄



当地时间8月18日,任茜在比赛中。当日,在里约奥运会跳水女子十米跳台决赛中,中国选手包揽金银牌。任茜以439.25分的总成绩获得金牌,司雅杰以419.40分的总成绩获得银牌。  
新华社记者 曹灿摄

### 深化国有企业改革 系列谈③

## 提质增效是国企改革试金石

许红洲

国有企业是国民经济发展的中坚力量。长期以来,国务院国资委监管的中央企业增加值占到全国GDP的10%,税费贡献占到全国财政收入的六分之一。尤其是近年来,广大国有企业认真贯彻党中央、国务院决策部署,积极攻坚克难,努力稳增长、保就业,为实现经济平稳运行提供了重要支撑。

随着经济发展进入新常态,受国际经济环境变化和国内经济增速换挡、结构调整阵痛、新旧动能转化等多种因素影响,国有企业生产经营也遇到了较大困难和挑战,在高速增长时期积累的矛盾和问题逐渐显现,效益

下滑压力不断加大。质量和效益是企业的生命线,也是检验国企改革成效的试金石。加快提质增效,推动国有企业转型升级,迫在眉睫。

当前,国有企业加快提质增效,事关供给侧结构性改革的推进和深化,事关国民经济发展大局。国有企业尤其是中央企业多为石油石化、钢铁、煤炭、机械制造等重化工企业,普遍在资源密集、投资导向的低端产品上供给能力过剩,而在高技术高附加值产品上供给能力不足。因此,国有企业是深入推进供给侧结构性改革的重要领域,必须按照“清理退出一批、重组整合一批、创新发展一批”

的要求,加快产业结构调整与转型步伐,矫正供需错配,优化国有资本布局,瞄准提高国有资本运营效率和企业经营效率这个目标,着力提高核心竞争力。

国有企业加快提质增效,事关国有企业做强做优做大,事关国企改革目标实现。做强做优做大是新时期国有企业改革发展的重要目标,提高国有企业的效率和竞争力是贯穿国企改革的主线和灵魂。是否实现了产能过剩的有效化解、经营效益的持续改善以及国有资本配置效率的显著提高,是未来判断国企改革是否成功的主要标准。国有企业必须坚定信心迎难而上,加快改善产品供给、大力开拓市场,强化管理提升、狠抓降本增效,促进创新调整、增强发展动能,以更加扎实的作风和更加有力有效的措施,坚决遏制收入效益下滑态势,确保全面完成提质增效各项目标任务。

要实现提质增效的目标,国有企业必须主动投身于改革创新,在推动新动能培育和传统动能改造提升方面走在前列,下决心瘦身健体,苦练内功,努力向技术创新要效益,向深化改革要效益,向结构调整要效益,向管理改善要效益,实现品质和品牌新的跃升,真正成为有活力、有较强竞争力和抗风险能力的市场主体。

## 为群众提供更好的医疗卫生服务

### ——我国卫生与健康事业获得长足发展

本报记者 吴佳佳

“十二五”以来,特别是党的十八大以来,我国卫生与健康事业获得长足发展。与“十一五”末相比,我国居民人均预期寿命由74.83岁提高到76.34岁,人民健康水平总体上达到中高收入国家平均水平。同时,居民个人卫生支出占卫生总费用比重降至30%以下,为近20年来的最低水平。我国医疗卫生服务可及性和群众满意度显著提高,为实现“人人享有基本医疗卫生服务”目标打下了坚实的基础。

为缓解看病难、看病贵,我国进一步深化医药卫生体制改革。世界银行、世界卫生组织和我国财政部、国家卫计委、人社部“三方五家”近日联合发布的一份医改研究报告指出,2009年至今,中国在较短时间内基本实现了医保全民覆盖,低收入人群因病致贫的主要原因——自付费用在卫生总费用中占比下降。中国向实现全民健康覆盖迅速迈进。

为消除百姓看病后顾之忧,我国推进医保体系建设、改革医保支付方式。目前,全国城镇职工、城镇居民基本医保和新型农村合作医疗三项基本医保参保(合)人数达到13.3亿,参保(合)率年均稳定在95%以上,三项基本医保政策范围内住院费用报销比例分别达到80%、70%和75%。例如,福建省实施以总额控制为基础的按病种、按人头等复合式付费方式改革,职工医保、城镇居民医

保各统筹区实行按单病种付费结算的病种达20多个;新农合77个统筹县(市)全部开展支付方式改革,12个县作为省级新农合支付方式改革重点联系县,试点获得实质性进展。其中,三明市推行疾病诊断相关分组付费改革,已实现住院费用全部按病种付费,病种数达609种。国家卫计委统计公报显示,2015年我国病人费用涨幅低于城乡居民人均收入增速。

(下转第三版)